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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدناوخ دنزرف مانب لاوما لاقتنا ای دیرخ*

54986/4865/5/30 :هرامش
01/12/1369 :خیرات
:تسویپ

یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 23 هدام مکح یرست صوصخ رد هکنیاب رظن
"ارارک دنشاب دیشر ریغ ای ریغص هک هدناوخ دنزرف مانب هکرشلا مهس ای و مان اب ماهسای هناخراک ای کلم لاقتنا ای و دیرخ هب تبسن

تسرپرس نودب ناکدوک زا تیامح نوناق 2 هدام  دافم زا طابنتسا اب نوچ ددرگیم رکذتم  هلیسونیدب هدیدرگ حرطم یتلااوس
ثرا تابجوم زا لاح رهرد و هدوب لافطا لیبق نیا یونعم و یدام  عفانم نیمات روظنمب یگدناوخ دنزرف 29/12/53 بوصم
نوناق 23 هدام تاررقم  لومشم  هعیش ناوریپ طسوت هدناوخ دنزرف مانب رکذلا قوف لاوما لاقتنا ایو دیرخ نیاربانب ،دشابیمن
نودب ناکدوک زا تیامح نوناق 13 هدام دافم هب هجوتاب هعیشریغ نایناریا دروم رد هتبلا 0دوب دهاوخن هراشلااردص یاهتایلام
تایلام لومش مدع ای لومش هب تبسن ثرا بابرد نانآ هیصخش لاوحا هب طوبرم تاررقم نتفرگرظنرد اب و روکذم تسرپرس
.ددرگ مادقا یتسیاب دروم بسحروبزم

یئارادو یداصتقاروماریزو 

هتسباو ینوناق داوم

.دش فذح 1371/02/07 خیرات رد - 23 هدام

...

1369/12/01 :دنس خیرات
30/5/4865/54986 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دنزرف مانب لاوما لاقتنا ای دیرخ*
هدناوخ
لاقتنا تاصخشم لماک جرد*
ماجنا یهاوگ نتم رد هدنریگ
هلماعم
یزاسون سرادم باسح ملاعا*
روشک هدش
یتایلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
ییاذغ داوم
خروم 307 هرامش همانداد غلابا

یصصخت تأیه 23-08-1394
ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا
هتساوخ صوصخ رد یرادا تلادع
7821 همانشخب )7( دنب لاطبا
روما نامزاس 1389-05-02 خروم
روشک یتایلام
لباق یتایلام میارج یگدوشخب
ررکم 169 هدام عوضوم ششخب
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

،169 داوم و 1380/11/27
نوناق 199 و 197 ،193 ،190

و 22 داوم و میقتسم یاهتایلام
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 23

و یقیقح صاخشا نایدوم یارب
یتلود ریغ یقوقح صاخشا
میارج یگدوشخب تلهم دیدمت
1398 هام دنفسا ششخب لباق
یاه تایلام نوناق عوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
هدوزفا
دراوم تیعضو نیرخآ ملاعا
یاهدحاو هب رایتخا ضیوفت
هعسوت تنواعم هب یناتسا رظانتم
عوبتم ترازو عبانم و تیریدم
تایلام صوصخرد ماهبا عفر
هناخراک ای کلم لاقتنا ای و دیرخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/4865/54986 :همانشخب

30/5/4865/54986 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/23/507 :همانشخب
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مانب هکرشلا مهسای ماناب ماهسای
ای و ریغص هک دلاوا دلاواو دلاوا
دنشاب دیشر ریغ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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